

## 即解 330 問

### 婚姻費用・養育費の算定実務

—お詫びと訂正—

本書に誤りがございました。ここに謹んでお詫び申し上げます。  
お手数をお掛けいたしますが、下記のとおりご訂正のうえ、ご利用賜りますようお願い申し上げます。

#### 記

11 頁 11 行目 「事業所得者」の「収入(万円)」欄(下線部分)

誤	正
～ <u>536</u>	～ <u>563</u>

2022 年 6 月

新日本法規出版株式会社